Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Искусство требует жертв. Часть 2

Перед сном, когда мы уже легли в кровать, я снова попытался начать разговор на эту тему. — Лена, может, давай хотя бы попробуем?! — спросил я супругу. — Руслан, — она недовольно повернулась ко мне. — Послушай, он женатый человек и посторонний для тебя. Мы забудем про это всё через несколько месяцев, когда всё это закончится..., — продолжал я. — Я не знаю, Руслан, не знаю... мне становится противно от одной этой мысли..., — сказала супруга и положила голову мне на плечо. — От какой именно? — решил уточнить я. — Вообще, когда я думаю про всё это..., — ответила она. — Если ты сядешь на меня своими трусиками, то от этого тебе не будет плохо? — спросил я. — Не знаю, даже думать не хочу..., — сказала она. — А давай попробуем сейчас, — сказал вдруг я неожиданно для себя. — Что? — Лена открыла глаза и посмотрела на меня. — Я лягу ровно, а ты сядешь на меня сверху. Просто попробуем. А потом ты скажешь — плохо это или нет?! — спросил я. — Руслан, это как-то... неприлично... я даже не знаю..., — Лена немного покраснела, вероятно, представив всю эту ситуацию. — Ты же моя жена, ты, что меня до сих пор стесняещься? — спросил я. — Да, стесняюсь, — с улыбкой на лице ответила Лена. — Хорошо, давай так, ты же подмылась? — спросил я прямо. — Руслан..., — Лена насупилась, — ну, конечно. — Трусики чистые, да? — спросил я так, что

самому стало смешно. — Чистые, не переживай, — Лена покачала головой.

— Тогда чего ты стесняешься?! Давай садись на меня, — я улыбнулся, сделав вид, что меня это нисколько не смутит.

Лена замолчала.

— Почему молчишь? — спросил я. — Любимый, я, правда, стесняюсь..., — по лицу супруги можно было понять, что она не врёт. — Давай, я уже настроился..., — я резко сдвинулся вниз и прямо лёг на кровать.

Голова оказалась чуть ниже подушки.

- Давай, снова сказал я и махнул головой Лене. Руслан... не могу, она продолжала ломаться. — Если мне что-то не понравится, мы закончим, — сказал я. — Вот я и боюсь, что тебе что-то не понравится..., — пробормотала супруга. — Лена, ну же..., — я почти рассмеялся, — когда мне еще придётся тебя уговаривать сесть мне на лицо?! — Ладно, давай попробуем, — она стала на коленки и подползла ко мне, — и как мне садится? — спросила она. — Я думаю так... подогни ноги и руками упрись мне в живот, — сказал я, показывая, как
- Я повернул голову и уставился на потолок. Передо мной показалась нога супруги, а затем её промежность, которая с каждой секундой приближала всё ближе к моему лицу. Через несколько секунд Лена положила свою попу мне на лицо, закрыв мне глаза.

нужно сесть. — Хорошо, давай, — ответила Лена и закинула ногу.

— Вот так? — спросила она и руками вцепилась сначала мне в живот, а затем и вовсе опустилась практически к моим ногам. — Как-то так, наверное, — с трудом пробормотал я, хотя, может, давай чуть ниже... чтобы я мог видеть.

Лена сдвинула свою попу ниже и села на меня в районе носа. Я тут же ощутил её аромат. Аромат её белья, аромат её тела и шампуни. Как же она пахла...

— Любимый, тебе удобно?! — спросила меня супруга. — Мммм, — промычал я, потому как её промежность как раз закрывала мой рот.

Лена приподняла попу и спросила ещё раз.

— Всё хорошо, тебе ничего не пахнет?! — поинтересовалась она. — Пахнет, моей любимой женой, — сказал я и сам руками опустил её попу на себя.

Вся эта ситуация начала потихоньку действовать на меня возбуждающе. Я почувствовал, как мой член зашевелился.

Если сказать о нашем с женой сексе, то таких вольностей как сейчас мы себе никогда не позволяли. Жена никогда не делала мне минет, а я нигде не прикасался губами к её священному цветку между ног. Не знаю почему, но я не хотел доставлять ей какой-либо дискомфорт и просто переживал, что ей может не понравится мой запах. По той же причине я не прикасался и к её вагине, потому как боялся потерять возбуждение... И вот сейчас, ощущая такой приятный аромат, я понял, что хочу наконец-то прикоснуться к этому запретному месту. Понимая, что я нахожусь в миллиметрах от него, мне уже нечего было бояться. Еще несколько секунд и я резким движением отодвинул полоску трусиков, и мой рот прикоснулся к вагине моей любимой.

— Ой, Руслан, ты чего это?! — спросила Лена и подняла ногу.

Но я схватил её талию руками и потянул на себя.

— Aаай..., — взвизгнула супруга.

Я вцепился губами в её влагалище, которое было покрыто совсем чуть-чуть короткими волосиками.

- Руславан... ахахаха... щекотно... , - супруга пыталась вывернуться, но я только сильнее целовал её между ног.

Через секунд двадцать её влагалище было обильно покрыто моей слюной. В этот момент супруга всё-таки умудрилась соскочить с меня и резко развернуться лицом ко мне.

— Ой, у тебя всё лицо в слюне..., — сказала Лена и засмеялась.

Я вытер его рукой и присосался губами к губам своей жены.

— Мммм, — замычала супруга, когда мой член начал двигаться между её ног, в прямом смысле.

Моё возбуждение было чрезмерным, и я просто интуитивно двигал талией, проталкивая член между её ног, совсем рядом с её трусиками, которые уже были немного мокрыми от моей слюны.

Еще мгновение и я отодвинул полоску трусиков, а затем сразу вставил пенис в её мокрую вагину.

— Ммммм... ааааа... , — завыла супруга, когда я резко ускорил движения.

Я зарычал в ответ и продолжить её трахать.

— Хороший мой... ммммм... любимый... , — Лена начала гладить меня по голове, а сама закрыла глаза.

Я уже не мог держать всё в себе и достал член наружу. В ту же секунду он выстрелил, и сперма попала на живот Лены. Она подвинулась ко мне и поцеловала меня в губы, а я, отходя после оргазма, лежал и поглаживал её попу сквозь помятые трусики.

Настало утро.

Я пил кофе на кухне, а супруга мыла посуду. Она стояла в коротком домашнем платье, и я постоянно пялился на её попу и ножки, которые так и манили туда... в запретное место. Тут же я вспомнил вчерашний секс и, то, что было до него.

— Лена, ты как, согласна на вчерашнее предложение? — спросил я тихо, понимая, что уже

окончательно мысленно согласился.

Она молчала и продолжала возиться возле рукомойника.

- У нас же нет другого выхода, верно?! — спросила вдруг она и закрыла кран. Лена повернулась ко мне и махнула головой.

На следующий день я позвонил Алексу и дал согласие на встречу. Мы согласовали время и некоторые детали. Затем я всё передал своей супруге. Было решено встретиться в ближайшую пятницу у него дома.

Рабочая неделя пролетела быстро. Каждый вечер я с женой, так или иначе, касались темы предстоящей встречи. Было видно, что она очень волнуется. Да что там и говорить, я тоже этим грешил. Я постоянно представлял свою жену в будущей её роли... Мне было не понятно, почему за такую, казалось бы, ерунду он готов заплатить такие большие деньги. «Хотя с другой стороны, он человек не бедный. Для него это всё копейки...», — думал я.

Супруга меня всё время расспрашивала, как ей нужно будет себя вести.

- Слушай, ну он точно не начнёт настаивать на каких-то извращениях?! взволнованно спросила меня супруга в один из вечеров. — Нет, конечно. Я ему это не позволю, — сказал уверено я. — То есть мне нужно будет просто сесть попой тебе на лицо, да?! В трусиках или в одежде? — спросила Лена. — Думаю, что в трусиках, — ответил я, хотя точно помнил ответ. — А может ему и в одежде сойдёт?! — она скривила лицо и посмотрела на меня, затем прыгнула на диван и уставилась куда-то в потолок, — ... блин, я переживаю, Руслан..., — вдруг завопила она. — Перестань, мы же договорились обо всём, — я подвинулся к ней и обнял её за плечи. — Я знаю, но я не представляю, как это всё будет... Мне жутко стыдно... Он же будет на меня пялиться, пока я буду это всё делать... сидеть на тебе — супруга снова скривила лицо. — Мы же пробовали уже вместе. Всё же нормально было?! — сказал я и погладил её по волосам. — Я была только с тобой, а там будет еще и чужой мужик... Наверное, будет мои трусики рассматривать... Не представляю, как ты меня не ревнуешь к нему?! — спросила она и посмотрела на меня. — Очень ревную, но это же не секс, хоть и довольно личное, — ответил я. — Все равно, — Лена помахала головой и развела руками, — Это так интимно... Если бы ты вот так смотрел на попу другой девушки, то я бы, наверное, придушила тебя..., — добавила она и немного улыбнулась. — Даже если бы это решило все наши проблемы? — спросил я супругу. Лена задумалась.
- Ладно... мне тогда нужно будет успеть после работы принять ванную и переодеться... , сказала она. Лена повернулась ко мне и положила голову мне на плечо. Не переживай. Всё будет хорошо. Ты мне веришь?! спросил я и посмотрел ей в глаза. Да, любимый, ответила она.

Я нежно обнял её и поцеловал в губы.

Наступила пятница.

Я заехал за женой на машине и привёз её домой. Она быстро залетела в ванную комнату и закрылась там где-то минут на тридцать. Я сидел на кухне и смотрел на шкафчик. Я знал, что там лежит пачка с сигаретами, в которой оставалось еще несколько штук. Курить я бросил где-то полгода назад, но сейчас я очень нервничал и был готов сорваться.

В эту минуту в кухню зашла жена.

— Я готова, — сказала она робким голосом и посмотрела мне в глаза.

Я уставился на её светло-коричневое платье, которое мне очень нравилось.— спустя минуту сказал Алекс и посмотрел на меня и мою жену, — Лена, тебе Руслан рассказал, чем мы тут будем заниматься?! — спросил он её. — Рассказал, — тихо сказала она, и её лицо в этот момент стало таким серьезным. — Вот небольшая формальность, — Алекс протянул какие-то листы бумаги и ручку. — Это что? — спросил я его. — Договор, — сказал он спокойным голосом и улыбнулся. Я вопросительно посмотрел на Алекса.

— Я же говорю, что просто формальность... Я не имею никаких претензий к вам, а вы — ко мне. К тому же, там указана сумма, которую я обязуюсь выплатить вам. Всё уже заверено. Нужна только ваша с супругой подпись, — рассказал Алекс и отпил из бокала.

Мы переглянулись с Леной. Договор состоял из трёх страниц. Я тут же пролистал их, пытаясь глазами выхватить наиболее значимые куски текста.

- Ну, что?! вдруг вскрикнул Алекс, не дав мне досмотреть до конца последний лист. Я схватил ручку и поставил подпись, а ниже расписалась Лена.
- Отлично, Алекс взял договор, поднялся и отнёс его в какую-то тумбочку, которая стояла в углу комнаты.

Затем он резко развернулся и посмотрел на меня.

— Вот это кресло для тебя, Руслан, прошу, — он показал рукой на то самое странное кресло с отверстием.

Я попытался встать, но Лена вцепилась в мою руку. Я обернулся и увидел испуг в её глазах. Я тут же наклонился и прошептал ей.

— Солнце, не переживай, это всё скоро закончится.

Лена отпустила мою руку и посмотрела на Алекса, который курил сигару и хитро улыбался.

— И как мне сесть?! — спросил я, когда очутился рядом с креслом. — Ложись на него так, чтобы голова была здесь, а ноги — там, — показал Алекс.

Теперь окончательно стало ясно, что отверстие в кресле было именно для ног. Я присел на кресло и принял позу, которую описал Алекс. Моя голова оказалась на краю кресла. Как раз там, где обычно садится человек.

— Лена, прошу..., — услышал я тихий голов Алекса. Я поднял голову выше и увидел, что он уже стоит возле моей Лены, которая всё так же скромно, поджав ножки, сидела на диване. Он протянул ей руку, чтобы помочь встать и пройти к месту дислокации её попы.

Лена взяла его за руку и медленно поднялась. Через несколько секунд она уже стояла возле меня, а точнее, возле моей головы. Сейчас я видел подол её платья и её стройные ножки, которые прятались под ним.

— Давай, я подержу тебя за руку, чтобы ты не упала на своего мужа, — сказал Алекс. — Спасибо, — ответила супруга. Лица её в этот момент я не видел.

В это мгновение её попа стала приближаться к моей голове. Уже сейчас я мог великолепно рассмотреть всё то, что было под её платьем. Я видел её колготки и едва видимые белые трусики, которые через пару секунд оказались на моём лице. Только я попытался вдохнуть ароматы своей жены, как она тут же поправила платье и оно, вместо трусиков, оказалось у меня перед глазами.

— Леночка..., — вдруг я услышал голос Алекс, — нужно сесть именно попой, а не платьем, понимаешь?! — добавил он, обращаясь к моей Лене.

Через несколько секунд она дрожащими руками откинула назад подол платья, и я снова увидел её окутанные колготками трусики. В ту же секунду её ягодицы оказались на моём

лице. Лена еще какое-то время подвигала ими, чтобы найти удобную позу. В итоге, мой нос оказался как раз в районе её лобка, а рот был закрыт её «половинками». У меня оставалась возможность дышать только через нос.

Лена сомкнула ноги так, что дышать мне и так было не очень комфортно, но терпимо. Но через несколько секунд, попытавшись закрыться от Алекса, который вероятно уставился на неё, она еще сильнее сомкнула ноги. Теперь я полностью ощущал аромат своей Лены, её колготок и трусиков, которые были прямо перед моим носом.

- Лена, давайте еще выпьем, услышал я Алекса, который обратился к моей супруге. Нет, спасибо, мне хватит, скромно ответила жена и снова немного сдвинулась попой в сторону.
- Пожалуйста, я очень прошу..., сказал Алекс.

Ей сложно было удержать равновесие, и она одной рукой схватилась за ручку этого чудо-кресла. Тем самым она немного наклонилась в сторону и дала мне возможность дышать ртом. Её колготки оказались мокрыми от моей слюны.

Я услышал звук наливающегося напитка, а затем звон рюмки и бокала. Мне не очень понравилось то, что супруга всё-таки согласилась выпить еще, ведь я давно уже не помнил, чтобы она столько пила...

— Лена, ты просто красавица. Надеюсь, тебе муж об этом каждый день говорит?! — сказал Алекс. — Спасибо, — ответила она, продолжая сидеть на моём лице. — Ты, наверное, думаешь, зачем мне всё это нужно?! — спросил вдруг Алекс.

Супруга ничего не ответила.

— Понимаешь, Лена, мне очень нравится искусство, а это — одна из его форм. Да, это может показаться немного пошловато, но это только так кажется... На самом деле, нет ничего лучше, чем наблюдать за тем, как искусство создаётся перед твоими глазами, — добавил он. — Я... я в этом ничего не понимаю, — совсем скромно ответила Лена и подвинула свою попу немного вперёд так, что уселась почти на мои глаза.

Лена периодически пыталась поправлять платье и даже пару раз её рука промелькнула возле моего подбородка.

— Да, это сложно. Ведь многие до сих пор не понимают картины некоторых выдающихся художников, считая это всё какой-то размазнёй или халтурой, — рассказывал Алекс, — чтобы это понять, нужно проникнуться и почувствовать то, что чувствуют вот эти девушки и женщины. Они не просто сидят, они управляют и получают удовольствие. А мы получаем удовольствие, фантазируя о то, как они получают удовольствие, — в конце своего монолога Алекс ухмыльнулся. — Наверное, вы... ты прав... , — снова скромно ответила Лена.

Моя супруга резко подняла свою попу и немного наклонилась ко мне.

- Дорогой, тебе не сильно давит?! спросила она, глядя сверху на меня. Я посмотрел в её глаза.
- Всё нормально, ответил я и дальше, практически сразу, попа моей супруги, обтянутая трусиками и колготками, снова заняла своё привычное место на моём лице.

В такой позе мы провели еще минут пять.

— Я думаю, что на сегодня хватит, — спустя некоторое время сказал Алекс.

Лена тут же вскочила с меня и присела на корточки.

— Руслан, всё хорошо?! — она помогла мне подняться, и мы уселись рядом на это чудо-кресло.

Я немного отдышался и обнял её.

— Честно заслуженные, — ответил Алекс и протянул мне конверт.

Я взял его, и мы с Леной переглянулись.

— Когда следующий раз?! — спросил я его. — Давайте в это же время, через неделю, — ответил спокойно он и отпил вино из бокала.

Алекс сидел в довольной позе, положа ногу за ногу. Да, он был хозяином положения, а мы сейчас выступали в роли его прислуги. Вся эта процедура значительно подпортила мне настроение, но когда, выйдя из дома Алекса, я заглянул в конверт и достал оттуда три тысячи долларов, то настроение заметно улучшилось.

Всю дорогу с супругой мы ехали, радуясь, что так легко получили эти деньги.

— Еще несколько встреч и у нас есть первый залог, — сказал я радостно. — Даже не верится, что всё так просто... я боялась, что он захочет чего-то... , — Лена не договорила. — Чего? — спросил я. — Ну, не знаю, ладно, забудь... , — пробурчала под нос жена немного выпившим голосом.

Коньяк, который она пила в доме Алекса, значительно раскрепостил её. Она совсем не волновалась и не переживала по поводу произошедшего. Чувство стыда, про которое она всё время мне твердила, похоже, уже прошло.

— A ты боялась! — улыбнулся я.

Лена улыбнулась мне в ответ и поцеловала меня в щёчку.

**

Неделя пролетела быстро. Казалось, что ничего не напоминало о нашей с Алексом встрече. Лена вела себя вполне обычно. И я старался не думать о предстоящей пятнице, хоть это было и сложно.

В пятницу я снова забрал жену с работы и привёз домой, чтобы она приняла душ и собралась. На этот раз она провела в ванной меньше времени. Еще минут десять ушло на одевание. Я заметил, что Лена не стала надевать колготки, как прошлый раз. Вместо этого на ней оказалось вполне симпатичное и более откровенное платье, а точнее, более короткое, хоть и не слишком. Жена стояла и подкрашивала губы, а я любовался её попой.

— Что?! — вдруг заметила она и с улыбкой повернулась ко мне. — Ты сегодня так прям... нарядилась... , — ответил я. — Нравится?! — спросила она и снова повернулась к зеркалу. — Да, но тебя не смущает, что мы идём... к нему?! — спросил тихо я.

Лена опустила голову и осмотрелась.

— А что, слишком откровенно?! — она внимательно посмотрела на платье, — это же мне мама дарила, помнишь?! — спросила она, — мне кажется, что оно очень скромное, — добавила жена и продолжила краситься.

Прошёл час, и мы уже были возле дома Алекса.

— Прошу вас, — Алекс как всегда по-джентельменски впустил нас к себе и жестом показал на ту самую комнату.

Жена на этот раз с улыбкой последовала за Алексом, цокая каблуками. «Боже, как же она сексуальна сейчас», — подумал я, остановившись на мгновение. Лена обернулась ко мне.

— Hy, ты идёшь?! — позвала она меня шёпотом.

Я догнал её и взял за руку.

— Ты уже не волнуешься? — спросил я шёпотом. — Конечно, волнуюсь, — ответила тихо Лена.

Несмотря на её ответ, мне показалось, что волнуется она гораздо меньше, чем прошлый раз.

- Сегодня у меня сюрприз, вдруг крикнул впереди Алекс, когда уже подошёл к столику. Он взял какую-то бутылку и повернул к нам.
- Шато Карбоньё... не знаю, я не пробовал, но... надеюсь, что хорошее, довольно пробормотал он.

Лена посмотрела на меня с улыбкой и присела на диванчик, поправив своё шикарное платье. Алекс тут же откупорил бутылку и налил всем своё новое вино в бокалы.

— Спасибо, — тихо сказала Лена и взяла бокал. — За тебя, Лена, за твою красоту и женственность... не возражаешь, Руслан?! — Алекс поднял бокал и посмотрел на меня. — Конечно... за тебя, — добавил я, и мы всё чокнулись бокалами.

Лена просто сияла. Удивительно, но почему-то именно я сейчас волновался гораздо больше, чем она.

— Еще по бокальчику?! — спросил Алекс, поглядывая на меня и супругу. — Давай сразу к делу..., — как-то нервно проговорил я. Лена даже обернулась и немного удивлённо посмотрела на меня.

Алекс поставил бокал.

— Куда-то спешите?! — спросил хозяин дома.

Лена посмотрела на меня, потом на Алекса.

- Просто мой муж... и я... мы всё еще волнуемся, переживаем... сам понимаешь, ответила Лена, пытаясь «отмазать» мою реакцию. Понимаю, понимаю, солнце, ответил Алекс. «Солнце. Это что-то новое...», подумал я.
- Хорошо, к делу, так к делу. Руслан, прошу..., он показал рукой на всё то же кресло, в котором нам предстояло пройти очередную «процедуру».

Я тут же подскочил с места и за считанные секунды принял нужную позу.

— Леночка?! — обратился Алекс к моей жене.

Она встала и подошла ко мне. Она посмотрела на меня сверху вниз и приподняла платье. В её взгляде я уловил немой вопрос «Всё хорошо?!». Я махнул положительно головой и тут же перед моими глазами очутились её трусики. Еще секунду и Лена села мне на лицо. Трусики оказались как раз у меня в районе носа и рта. Я снова почувствовал аромат своей жены. Теперь это было еще более выражено и где-то даже более приятно. Ведь моё лицо и её влагалище от меня отделяла совсем тонкая белая ткань.

— Лена, ты сегодня просто прекрасна, — услышал я голос Алекса. — Спасибо, — скромно ответила супруга. — Это платье, оно великолепно..., — продолжал хвалить мою жену Алекс. Затем я услышал звон бокалов и шёпот Алекса. Лена тут же рассмеялась. Алекс снова что-то прошептал. «Что это еще за флирт?!...», — подумал я про себя.

Лена с трудом могла сидеть на одном месте, и всё время двигала своей попой. Это было понятно, потому что удобно сесть на лицо человеку просто невозможно. Моя жена иногда приподнимала попу и пару раз рукой поправляла свои трусики, который всё время сдвигались в сторону. Один раз трусики сдвинулись настолько, что я едва не коснулся её половых губ. Лена тут же поправила рукой под платьем, сдвинув их на место.

Алекс рассказывал что-то жене, но делал это так тихо, что ко мне с трудом доносились лишь обрывки фраз.

— Разрешишь?! — тихо сказал Алекс, — вот так намного лучше, — добавил он, — такая прекрасная шея должна быть открыта... Это очень возбуждает мужчин.

Лена молчала несколько секунд. Затем я услышал, как она роется в своей сумочке.

- Думаете... кхм... думаешь, так лучше?! спросила она.
- Я предположил, что речь шла об её волосах на голове.
- Не то слово, ответил Алекс.

Затем раздался снова какой-то шёпот от Алекса.

— Ты очень сексуальная женщина, ты об этом знаешь?! — спросил он мою жену. — Не смущай меня, — тихо ответила Лена и немного засмеялась. — Я бы даже больше сказал — богиня, — уже более громко проговорил Алекс. — Ой..., — жена снова засмеялась.

Как раз в этот момент её трусики очередной раз сползли в сторону, и на этот раз я всё-таки коснулся её половых губ своими губами. Более того, мой нос оказался слегка погружен в её влагалище. Я попытался сдвинуть голову в сторону, но Лена сидела таким образом, что сделать это мне было проблематично. Жена совсем перестала обращать на меня внимание. Тогда я решил немного сползти вниз и у меня вышло. Я освободил свой рот, что позволило мне нормально дышать, но носом я еще больше погрузился во влагалище Лены.

— Лена, — сказал негромко я, пытаясь дать сигнал супруге. — ... ландыши, тюльпаны... , — Лена отвечала на какой-то вопрос Алекса. — Лена, — уже громче крикнул я.

На этот раз она услышала и резко приподняла свою попу.

— Ой, Руслан, тебе неудобно?! — Лена подняла платье и посмотрела на меня.

Только сейчас я увидел, что Алекс подвинул небольшой пуфик к этому креслу и сидит рядом с ней.

В этот момент случилось то, чего я никак не ожидал. Алекс схватил мою жену за руку и насильно посадил её на моё лицо.

— Лена, удобно должно быть тебе, а не ему, ты понимаешь?! — сказал он.

От неожиданности я попытался вырваться, но у меня ничего не получилось.

— Но ведь моему му..., — начала говорить Лена. — Лена, солнце, так нужно..., — сказал настойчиво Алекс.

Я продолжил дёргаться.

— Я так не могу, — Лена снова попыталась встать. — Мы разрываем договор?! — вдруг громко сказал Алекс.

Лена замерла на месте.

— Нет, нет, — крикнул я под платьем супруги, — всё хорошо. — Вот видишь, а ты переживала! — сказал Алекс с ухмылкой в голосе, — садись, не бойся, — добавил он.

Лена полностью расслабила своё тело. Было похоже, что она совсем забыла о своих трусиках, которые сейчас полностью оголили её влагалище. Моё лицо уже всё было испачкано в её небольшие выделения. Хотя, возможно, это была моя слюна. Очень сложно было находится в таких стеснённых условиях, поэтому я ни в чём не мог быть уверен наверняка...

Через минуту я снова услышал звук бокалов и шёпот Алекса. Еще через пару минут голос супруги.

— Нет, я так не могу... — Попробуй, немного, — сказал Алекс.

И тут меня снова словно ударило током. Моя жена стала двигать талией у меня на лице. Мой нос, который и без того уже был покрыт влагой из вагины супруги, через несколько секунд совсем покрылся её соками. «Она возбуждена?!», — подумалось мне.

- Вот видишь..., услышал я голос Алекса.
- «Не может быть. Оказывается, это он заставляет Лену двигаться на моём лице?! Чёрт, что же мне делать... может быть остановить эту всю идиотскую затею прямо сейчас...», моё сердце

стало сильнее биться.

Лена продолжала двигаться на мне, и в этот момент я снова услышал звон бокалов. Я не мог даже представить, как она согласилась на это всё... Лена пила вино и двигала талией на моём лице одновременно. «Ладно, это всё он... а она просто хочет, чтобы у нас были деньги на дом...», — пытался успокоить я себя.

Прошло несколько минут. Лена вдруг остановила движения и поднялась. Я посмотрел на неё. Она тут же поправила трусики под платьем. Алекс стоял рядом с ней и тоже пялился на меня.

- Руслан, возьми... , - Лена тут же открыла сумку и достала оттуда платок, который она хотела дать мне, чтобы я вытер лицо.

Алекс взял её за руку.

— Не нужно. Пусть сам вытирает..., — сказал он и посмотрел на Лену.

Моя жена посмотрела на Алекса, затем на меня и медленно спрятала платок в сумку. Мне хотелось врезать ему прямо сейчас, но... эти чёртовы деньги... как же они были нужны нашей семье...

Хозяин дома взял мою Лену за руку, и они отошли от меня. Лена присела на диван, а я поднялся с кресла и вытер, как мог, всё то, что было у меня на лице от моей красавицы-жены. Лицо Лены немного изменилось. Вся эта ситуация подействовала и на неё тоже. А уж как я был зол...

Алекс расплатился с нами, и мы буквально в считанные минуты вылетели из его дома. Продолжение следует